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LMU KlinikumLMU Klinikum

Das LMU Klinikum ist eines der größten und leistungsfähigsten Universitätsklinika in Deutschland und Europa. 48

Fachkliniken, Abteilungen und Institute mit einer exzellenten Forschung und Lehre ermöglichen eine

Patientenversorgung auf höchstem medizinischen Niveau. Hieran sind rund 11.000 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter

beteiligt.

Arbeitsort Campus Innenstadt Einstiegsdatum Zum nächstmöglichen Datum

Arbeitszeit Teilzeit Bewerbungsfrist Nächstmöglich

Einrichtung LMU Klinikum Referenz-Nr. 2024-K-0673

Bereich Institut für Allgemeinmedizin

Ihr AufgabenbereichIhr Aufgabenbereich
Ideen in einem spannenden und zukunftsorientierten Forschungsfeld verwirklichen

Forschungsvorhaben entwerfen, pilotieren

Anspruchsvollen Forschungsantrag für die Patientenversorgung voranbringen, als Ansatzpunkt für eine

längerfristige wissenschaftliche Tätigkeit am Institut (z.B. im Rahmen eines PhD Programms)

Unsere AnforderungenUnsere Anforderungen
Sie haben ein abgeschlossenes Medizinstudium.

Sie konnten bereits Erfahrung in der Beantragung und Durchführung wissenschaftlicher Studien sammeln,

vorzugsweise im ambulanten Bereich.

Sie verfügen über Kenntnisse in der Auswertung klinischer Studien oder Routinedaten.

Sie sind hoch motiviert und begeistern sich für die aktive Mitgestaltung des Aufbaus hinsichtlich des Instituts.

Zu Ihren ausgeprägten Stärken zählen Eigeninitiative, strukturiertes Arbeiten, Ausdauer,

Verantwortungsbewusstsein und Teamfähigkeit.

Gemeinsam. Fürsorglich. Wegweisend.Gemeinsam. Fürsorglich. Wegweisend.



Unser AngebotUnser Angebot
In unserem interdisziplinären und dynamischen Team am Institut für Allgemeinmedizin übernehmen Sie eine

aktive Rolle in der klinischen Forschung. 

Ihre Stelle bietet Ihnen die Möglichkeit, eigene Ideen im Bereich „Mental Health in Primary Care“ einzubringen.

Darüber hinaus profitieren Sie von der Infrastruktur einer Exzellenzuniversität im Herzen Münchens,

abwechslungsreichen Aufgaben und individuelle Karrieremöglichkeiten, Internationalen Kooperationen und

einem interprofessionellen Arbeitsumfeld, sowie einem persönlichen Miteinander, das unseren Arbeitsstil prägt.

Wir unterstützen Sie aktiv bei Ihrem Karriereweg, sei es durch Masterkurse oder eine Habilitation. 

Die Kombination der Stelle mit einer klinischen Tätigkeit, z.B. im Klinikum oder in kooperierenden Praxen, ist

erwünscht

Die Vergütung richtet sich nach dem Tarifvertrag für den Öffentlichen Dienst der Länder (TV-Ärzte)

einschließlich aller im Öffentlichen Dienst üblichen Zulagen. 

Das Arbeitsverhältnis ist zunächst auf 2 Jahre befristet, ein längerfristiges Arbeitsverhältnis wird jedoch

angestrebt.

Gestalten Sie mit uns die Zukunft der Allgemeinmedizin!

Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung über das Bewerbungsformular. Bitte haben Sie Verständnis dafür, dass

postalische Bewerbungen nicht zurückgesendet, sondern datenschutzkonform vernichtet werden.

Weitere Informationen über unser Institut finden Sie unter:

http://www.lmu-klinikum.de/institut-allgemeinmedizin

Gemeinsam machen wir den Unterschied.

Angebote und Leistungen des ArbeitgebersAngebote und Leistungen des Arbeitgebers
 Fort- und Weiterbildungen  Jobticket

 Betriebliche Altersvorsorge % Vergünstigungen

 Kinderbetreuungsangebote  Personalwohnraum (soweit verfügbar)

 Mobile Arbeit (bei Eignung)

Herr Prof. Dr. Gensichen, Jochen Stefan



089 4400-53779

BewerbungsformatBewerbungsformat
Bitte verwenden Sie das Online-Formular für Ihre Bewerbung

http://www.lmu-klinikum.de/c22b7b3fbc6c179c

Schwerbehinderte Bewerber (m/w/d) werden bei ansonsten im Wesentlichen gleicher Eignung bevorzugt. 

Bitte beachten Sie, dass wir keine Fahrt- und Reisekosten erstatten können, die durch Vorstellungsgespräche

entstehen.

Gemeinsam. Fürsorglich. Wegweisend.Gemeinsam. Fürsorglich. Wegweisend.

https://referral-portal-staging.lmu-klinikum.de/stellenanzeigen/clinician-scientist-mentale-gesundheit-in-der-primarversorgung-50-teilzeit/c22b7b3fbc6c179c


Bitte haben Sie Verständnis dafür, dass postalische Bewerbungen nicht zurückgesendet, sondern

datenschutzkonform vernichtet werden.

Für postalische Bewerbungen gilt auch der  Datenverwendungshinweis!

Gemeinsam. Fürsorglich. Wegweisend.Gemeinsam. Fürsorglich. Wegweisend.

http://google.de
objid:54b28f58e5e84cce
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